
KOKO KAUPUNKI 2022

ka. ka.

1. Pidämme toisemme ajan tasalla 

työasioissa
henkilöitä %

5. Jokainen tuntee olevansa 

ymmärretty ja hyväksytty
henkilöitä %

1. Täysin samaa mieltä 85 18,8 2,26 1. Täysin samaa mieltä 84 18,5 2,41

2. Melko samaa mieltä 253 55,8 2. Melko samaa mieltä 201 44,3

3. Ei samaa eikä eri mieltä 38 8,4 3. Ei samaa eikä eri mieltä 78 17,2

4. Melko eri mieltä 66 14,6 4. Melko eri mieltä 81 17,8

5. Täysin eri mieltä 11 2,4 5. Täysin eri mieltä 10 2,2

453 100,0 454 100,0

2. Työyhteisön jäsenet toimivat 

yhdessä toteuttaakseen uusia 

ideoita

6. Esimieheeni voi luottaa

1. Täysin samaa mieltä 99 21,8 2,28 1. Täysin samaa mieltä 187 41,3 2,08

2. Melko samaa mieltä 214 47,1 2. Melko samaa mieltä 137 30,2

3. Ei samaa eikä eri mieltä 68 15,0 3. Ei samaa eikä eri mieltä 57 12,6

4. Melko eri mieltä 61 13,4 4. Melko eri mieltä 52 11,5

5. Täysin eri mieltä 12 2,6 5. Täysin eri mieltä 20 4,4

454 100,0 453 100,0

3. Työyhteisön jäsenet ottavat 

työssään huomioon muiden 

esittämät parannusehdotukset 

päästäkseen parhaaseen 

mahdolliseen lopputulokseen

7. Esimieheni kohtelee alaisiaan 

ystävällisesti ja huomaavaisesti

1. Täysin samaa mieltä 87 19,2 2,29 1. Täysin samaa mieltä 206 45,5 1,95

2. Melko samaa mieltä 225 49,6 2. Melko samaa mieltä 131 28,9

3. Ei samaa eikä eri mieltä 76 16,7 3. Ei samaa eikä eri mieltä 61 13,5

4. Melko eri mieltä 55 12,1 4. Melko eri mieltä 41 9,1

5. Täysin eri mieltä 11 2,4 5. Täysin eri mieltä 14 3,1

454 100,0 453 100,0

4. Asenteemme on "toimimme 

yhdessä"

8. Esimieheni kunnioittaa 

työntekijöiden oikeuksia

1. Täysin samaa mieltä 114 25,1 2,27 1. Täysin samaa mieltä 218 48,0 1,93

2. Melko samaa mieltä 192 42,3 2. Melko samaa mieltä 122 26,9

3. Ei samaa eikä eri mieltä 70 15,4 3. Ei samaa eikä eri mieltä 59 13,0

4. Melko eri mieltä 69 15,2 4. Melko eri mieltä 40 8,8

5. Täysin eri mieltä 9 2,0 5. Täysin eri mieltä 15 3,3

454 100,0 454 100,0



Vertailu toimialueen sisällä, mitä tummempi väri sen parempi (vastausprosentti suluissa)

Keskusvirasto 

(53,7)

Hyvinvointi

(46,0)

Perusturva

(16,1)

Ympäristö 

(52,1)

Elinvoima 

(18,9)

Koko kaupunki 

(31,9)

1. Pidämme toisemme ajan tasalla työasioissa 1,86 2,26 2,41 2,25 2,08 2,26
2. Työyhteisön jäsenet toimivat yhdessä 

toteuttaakseen uusia ideoita 1,95 2,30 2,36 2,31 2,00 2,28
3. Työyhteisön jäsenet ottavat työssään 

huomioon muiden esittämät parannusehdotukset 

päästäkseen parhaaseen mahdolliseen 

lopputulokseen 1,77 2,35 2,28 2,36 2,12 2,29

4. Asenteemme on "toimimme yhdessä" 1,95 2,24 2,37 2,38 2,16 2,27
5. Jokainen tuntee olevansa ymmärretty ja 

hyväksytty 1,86 2,49 2,44 2,31 2,24 2,41

6. Esimieheeni voi luottaa 1,59 2,13 2,09 2,20 1,68 2,08
7. Esimieheni kohtelee alaisiaan ystävällisesti ja 

huomaavaisesti 1,55 2,04 1,89 2,02 1,60 1,95

8. Esimieheni kunnioittaa työntekijöiden oikeuksia 1,41 1,98 1,87 2,10 1,68 1,93

Kokonaiskeskiarvo 1,74 2,22 2,21 2,24 1,95 2,18

Vertailu toimialueitten välillä, mitä tummempi väri sen parempi (vastausprosentti suluissa)

Keskusvirasto 

(53,7)

Hyvinvointi

(46,0)

Perusturva

(16,1)

Ympäristö 

(52,1)

Elinvoima 

(18,9)

Koko kaupunki 

(31,9)

1. Pidämme toisemme ajan tasalla 

työasioissa 1,86 2,26 2,41 2,25 2,08 2,26
2. Työyhteisön jäsenet toimivat yhdessä 

toteuttaakseen uusia ideoita 1,95 2,30 2,36 2,31 2,00 2,28
3. Työyhteisön jäsenet ottavat työssään 

huomioon muiden esittämät 

parannusehdotukset päästäkseen 

parhaaseen mahdolliseen lopputulokseen 1,77 2,35 2,28 2,36 2,12 2,29

4. Asenteemme on "toimimme yhdessä" 1,95 2,24 2,37 2,38 2,16 2,27
5. Jokainen tuntee olevansa ymmärretty ja 

hyväksytty 1,86 2,49 2,44 2,31 2,24 2,41

6. Esimieheeni voi luottaa 1,59 2,13 2,09 2,20 1,68 2,08
7. Esimieheni kohtelee alaisiaan ystävällisesti 

ja huomaavaisesti 1,55 2,04 1,89 2,02 1,60 1,95
8. Esimieheni kunnioittaa työntekijöiden 

oikeuksia 1,41 1,98 1,87 2,10 1,68 1,93

Kokonaiskeskiarvo 1,74 2,22 2,21 2,24 1,95 2,18

SOSIAALISEN PÄÄOMAN MITTARI 2022,VASTAUSTEN KESKIARVO

1 = Täysin samaa mieltä, 5 = Täysin eri mieltä

Jos keskiarvo on alle 3 on tulos positiivinen

1 = Täysin samaa mieltä, 5 = Täysin eri mieltä

Jos keskiarvo on alle 3 on tulos positiivinen


